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Rural TF 
Análisis CVB, separación de costes fijos y variables, 
criterio de los valores extremos.  Cálculo del punto 
muerto condicionado a un objetivo de beneficio . 
Estimar viabilidad de alcanzar el objetivo de 
beneficios con la capacidad disponible   

Departamento de Economía, Contabilidad y Finanzas - Universidad de La Laguna 

www.jggomez.eu                          Ejercicio de: jggomez  

Enunciado 

La empresa “Rural TF” se dedica a la gestión de 3 casas rurales en cesión por parte de sus 
propietarios. Los datos disponibles referidos al último ejercicio son los siguientes: 

 
Nota 1. Estos costes son semivariables y para su separación se utilizará el criterio de valores 
extremos tomando como referencia el histórico de la siguiente tabla. 

 
Se pide 

a) Separar los costes semivariables, determinar el coste variable por día de alquiler. Obtener el 
margen unitario de contribución (por día de estancia) por villa y el resultado neto de la 
empresa en el ejercicio. 

b) Cuanto deberíamos aumentar el número de estancias anuales de todas nuestras villas para 
alcanzar un beneficio anual de neto de la empresa de 14.000 €. ¿Es posible alcanzar este 
objetivo en un año con la capacidad de producción y sin modificar los costes variables y 
precios unitarios?, justifique su respuesta  
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Solución Propuesta 
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